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Hier knicken
Tandembogen G 7® Ahnliche Dreiecke
Aufgaben fiir Partner A Loésungen fiir Partner B

1 Nein, denn es gilt:

1 Sind die beiden Dreiecke zueinander dhnlich? Begriinde. 3em _ 06 4055 < 226m

: 5cm 4cm
8 St ‘ 2 Aist dhnlich zu D;
26cm ﬁ C ahnlich zu E
‘ e
e " 3 c=42cm
2 Welche Dreiecke sind zueinander dhnlich? ' 4 Quadrate und

regelmafige Sechsecke

3 Wie lang muss die fehlende Seitenldnge b’ sein, damit die Dreiecke zueinander dhnlich sind?

¢ A’ c'=48cm B
b=2cm E ;
R b’
B ,
A c=6cm c

4 Welche der folgenden Figuren sind immer zueinander &hnlich:
Kreise, gleichschenklige Dreiecke oder Rauten?



